

Русија је упозорила Македонију на негативне последице њеног евентуалног приступања НАТО, пренели су македонски медији.



Како се наводи, Македонија је упозорена да ће њено прикључивање НАТО имати негативне последице на билатералне односе са Русијом и регионалну безбедност.

То је саопштило данас руско Министарство спољних послова након састанка заменика шефа руске дипломатије Александра Грушка и македонског амбасадора у Москви Гоце Карајанова.

"Стране деле став о ситуацији у региону Балкана. Руска страна наглашава да би планови укључивања Републике Македоније у НАТО могли да имају негативне ефекте на регионалну безбедност и билатералне односе", наводи се у саопштењу.

Додаје се да се у саопштењу руског министарства спољних послова наводи и да су Грушко и Карјанов потврдили спремност наставка сарадње две земље у обостраном интересу.

"Они су истакли значај обнављања активности руско-македонске међувладине комисије за трговинску, економску, научну и техничку сарадњу", наводи се у саопштењу.

### **Заев: Учланење у НАТО добро за земљу и регион**

Македонски премијер Зоран Заев изјавио је данас да жеља Македоније да се учлани и у НАТО важна за стабилност и безбедност земље и региона и да није у супротности са унапређењем сарадње са Русијом. Поводом упозорења Русије да улазак у НАТО може да има негативне последице, Заев је рекао да је чланство у тој алијанси вишедеценијска аспирација македонских грађана.

Он је истакао да Македонија као стратешки циљ има унапређење и сарадњу са Руском Федерацијом као и да интегрисање у НАТО није супротстављено тој сарадњи. Македонија међу својим стратешким циљевима, према речима Заева, има намеру да унапреди сарадњу са Русијом, пре свега на економском, културном, обреазовном, али и на сваком другом плану.

Он је истакао да је опредељење Македоније за НАТО старо 25 година.

"Желим да напоменем да је (Македонија) још 1993. декларацијом парламента утврдила своје стратешке циљеве, међу којима је и НАТО интеграција. Уосталом то је израз воље огромне већине, преко 75 одсто грађана је за интеграцију у НАТО", рекао је Заев.

(Агенције)